

陕西“清网行动” 抓获各类逃犯上万名

公安部为省公安厅荣记集体一等功

本报讯(记者郭欣 通讯员陈磊)在今年开展的“清网行动”的200多天中,陕西公安机关共抓获各类逃犯10563名。近日,国务委员、公安部部长孟建柱签发命令,为成绩突出的陕西省公安厅荣记集体一等功。

今年全省公安机关开展网上追逃“清网行动”。全省11个市区公安局全部建立了由“一把手”负总责的组织机构,200多天里,全省5万多名民警共抓获全国网上在逃人员10563人。其中,行动前网上在逃人员6142名,行动后网上在逃人员4421,外省网上在逃人员1719名,公安部A级逃犯1人、B级逃犯5人、公安部督捕在逃人员8人、公安部“清网办”挂牌督捕逃犯8名,省厅B级逃犯4名,省督在逃人员22人。

此次“清网行动”是自1983年开展“严打”斗争以来陕西公安机关抓获逃犯数量最多,成效最为显著的一次大规模专项行动。

莲湖区慈善会节日送温暖 800余户贫困家庭收到春节大礼包

本报讯(记者陈黎)昨日,莲湖区慈善会主办的“情暖莲湖”春节送温暖活动正式启动。800余户贫困家庭每户都将收到价值400元的“春节大礼包”。据悉,整个活动投入善款达35万元。

35万元善款由天朗集团出资,800余户贫困家庭收到一份春节大礼包。包括米面油,还有200元的慰问款。

在活动现场,家境特别困难的8户贫困家庭代表,还收到了另一份意外的大礼包,每户获得1000元的春节慰问金。随后,5辆满载春节大礼包的车辆驶往各街道办事处,获得资助的贫困家庭将就近在各街道办事处领取。

2辆黑尾巴公交被查处

本报讯(记者高乐)在接到市民举报后,12月21日,西安市环保局执法人员对临潼914、915路以及临潼201路公交车进行了排查,结果发现有2辆公交车尾气排放超标。

检查结果显示,201路全线14辆车中,超标1辆;914路、915路被举报的7辆车中,超标1辆。

依据《西安市机动车排气污染防治条例》,执法人员向被查处的超标排放车辆下达了《西安市环境保护行政处罚决定书》和《西安市机动车排气污染物超标限期治理通知单》。并处以每辆车50元罚款,要求其在30日内对超标排放车辆进行维护治理和复检。逾期不复检或者复检不合格上路行驶的,处2000元罚款。

西安市教育局相关负责人接受本报专访,解读民校“小升初”新政热点

全面素质评价不能超出课程范围

西安市教育局近日宣布从2012年秋季开始,全市民办学校招收初中新生,实行“以小学生综合素质报告单为主,结合招生学校对学生的全面素质评价,以综合素质评价结果招收新生”的方式。

全面素质评价的内容是什么,如何进行?怎样确保录取结果公平公正?昨日,西安市教育局基教一处处长田征接受本报专访,解读新政策中学校长和家长关注的热点问题。

咋报名? 学生报民校不受地域限制

因为目前教育资源不均衡,不同学区的学校存在质量差异,如果对所在学区的公办学校不满意,该如何选择报民办学校?

田征说,按照《民办教育促进法》,学生的报名范围不受地域限制。感觉学区的公办学校资源不均衡、条件不理想,可以选择报民办学校。民办学校的招生范围由各学校自主确定,市教育局部门监督指导。各区县教育局教育行政部门依据学校现有校舍、师资、设施等办学条件,制定下达辖区内各中小学校招生计划。

制定《指导意见》公布以后,各区县正在具体的实施方案。方案中将明确报名时间,以及各学校的招生计划,并在区县教育局的门户网站上公布。

咋录取? 并非所有民校都能评价学生

实行以综合素质评价结果招收新生的方式以后,是不是所有民办学校都可以对报名学生进行全面素质评价呢?

田征表示,招生的新方式主要是针对报名人数超出招生计划的热点学校。目前我市有100余所民办学校,真正的热点学校只有十几所。90%左右的民校并不热,报名人数少于招生计划,不存在“争抢”的问题,对于这类学校按照与公办学校相同“免试就近入学”规定,学生直接登记注册入学。如果报名人数大大超过招生计划,则实行“以综合素质评价结果招收新生”的方式。

本组稿件由记者刘振撰写

咋评价? 不得超越小学课程范围

“全面素质评价”作为招生的一种新手段,具体会采取哪种方式?评价内容又在什么范围内?

田征说,全面素质评价的具体方式和内容由区县和学校自主确定,但要经区县教育行政部门审批,报市教育局教育行政部门备案。学校不管怎样评价学生,“全面素质评价”都必须严格按照课程标准和课程计划制定,在国家规定的小学课程范围内设置。

咋保公平? 公布录取名单接受社会监督

新政规定,民办学校录取的新生名单报区县教育行政部门审批,市教育局审核后,由学校向新生发放入学通知书。那么如何保证名单的公平公正?

田征说,市教育局提倡招生公开公正透明,区教育局在制定实施方案时也要提出相应的要求和规定,确保新生名单在报名学生的范围内产生,坚决不允许超范围招生。新生名单还将向社会公布,接受各界监督。全市民办学校全面素质评价统一在5

落选咋办? 未被民校录取还可以上公办

部分家长心存疑虑:如果参加了热点学校的招生却未被录取,到时会不会连上公办学校的机会也没了?

田征说,家长可以放心,我市公办学校学位完全可以满足学生就读需要。因为民办学校招生在公办学校之前,如果民办学校招生结束后还没被录取,区、县政府将对这些学生按照学区划分范围,确保每一位适龄

新政更重视学生成长过程

在综合素质评价结果中,小学生综合素质报告单所占比例达到60%~70%,招生学校对学生的全面素质评价只占30%~40%。田征表示,制定这一政策是为了引导学校关注学生在校期间的健康发展过程。小学阶段

他还表示,民办学校招生必须在法定轨道下进行,遵循《指导意见》的规定,符合区县的实际情况和学校发展状况。“哪怕是面试也不能出现奥数内容,否则会严肃处理。”

月26日进行,民办学校提前考试都属于违规行为,私自确定的录取名单教育行政部门不予承认。

他同时表示,各学校的招生计划数在学生报名前就要公布,一次性下达不再更改。

儿童、少年有学上。

他还强调,公办学校招生必须严格坚持“免试就近入学”的规定和政府划定的学区服务范围,实行登记注册入学。

2011 陕西区域经济影响力评选

本报讯(记者王赫)“西安变了!”这是人们对这座城市的观感,也是真实写照——西安变大了、变美了,设施配套也更完善。一个个新区的成立和发展,拓展城市空间,提升城市功能和承载力,他们的发展让西安精彩绽放。“吴国杯2011陕西区域经济影响力评选”活动今年首度开设最具经济活力区县奖,吸引了曲江新区、国际港务区、浐灞生态区、航空基地等新区的关注,纷纷踊跃报名。

“2011 陕西区域经济影响力”评选引关注 四大新区踊跃报名参加

以发展文化产业、旅游产业为主导产业的现代城市发展新区——曲江新区将唐代长安最具魅力、风雅之处的建筑、园林、绘画、诗歌、宗教等元素,“盛唐气象”展现给了中外游客。今年年初,西安曲江大雁塔大唐芙蓉园景区成功晋升国家5A级景区,成为西安市第一家5A级景区。

“西咸新区起航、世园会成功举办和欧亚经济论坛。”陕西省社科院学术委员会副主任张宝通这样概括

2011年西安的三件大事。其中,世园会和欧亚经济论坛的永久会址地就在国家级生态区——西安浐灞生态区。这两件大事也标志着浐灞全面进入跨越发展的新阶段。浐灞生态区宣传中心工作人员表示,由西安市委宣传部和西安报业传媒集团主办的“陕西区域经济影响力评选”活动是一个具有影响力和公信力的品牌互动,他们参评意向是陕西区域经济最具影响力人物奖和陕西区域经济最具活力区县奖。

如果说曲江和浐灞走的是以旅游休闲、会议会展、文化产业为主导的低碳发展之路,那么国际港务区、航空基地则以生产服务业为主导产业,是特色鲜明的创新型园区。“近三年年平均增长率超过30%,打造一流的城市环境、一流的投资环境和一流的产业环境,培育中国综合实力最强的航空产业集群。”基地领导得知由西安市委宣传部和西安报业传媒集

团主办的“陕西区域经济影响力评选”活动启幕后,第一时间安排人报了名。

和航空基地一样,西安国际港务区也是一个产业特色鲜明,具有外向度、开放性、国际化的新型开发区。借助西安铁路集装箱中心站、西安综合保税区、西安公路港三大核心平台,综合运用公路、铁路、航空、海运等多式联运的运输方式,为内陆地区经济发展提供了方便快捷的国际港口服务。其中,华南城、中国中西部大宗商品交易中心、西安公路港、新加坡通讯西安物流分拨基地等一批国际、国内具有影响力的企业纷纷落户园区。西安国际港务区工作人员得知本报影响力评选活动后,第一时间提交了参评资料。

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-vw.com

巅峰 不只是指明未来方向 更是世界跟随你的指向

全新帕萨特V6 御世而至

全新帕萨特V6,配备揽世V型六缸引擎,瞬间释放天地锋芒。独一无二尊贵迎宾踏板,辉映非凡人生。浑然天成的Nappa真皮和凝聚尖端科技的后排多媒体中心,缔造无以伦比尊贵座驾。全新帕萨特V6,巅峰之作,巅峰者座!

NEW PASSAT 全新帕萨特

—— 唯不凡之势 定世界之局 ——

上海大众汽车客户服务热线400-820-1111 官方网站www.svw-vw.com

省汽贸 029-84510888 高都燕华 029-83203388 航天九州 029-86513030 陕西富源 029-85220606	西安明达 029-88630707 高新喜悦 029-88881980 西安元泰 029-83508899 榆林东洲 0912-3689777	延安腾达 0911-2983666 延安祥盛 0911-3338111 渭南燕兴 0913-2191858 渭南国盛 0913-2082804	宝鸡维修 0917-3556600 陕西龙锐 029-38000222 咸阳众泰 029-33552525 汉中维修 0916-2892888	安康鹿大冀安 0915-3321222 (以上经销商排名不分先后)
---	--	--	--	--------------------------------------

Das Auto.